



МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

Громадська організація «Фонд Європа XXI» та Товариство з обмеженою відповідальністю «Академія адвокатури України» (надалі Сторони), виходячи із визнання демократичних європейських традицій ефективної співпраці інститутів громадянського суспільства, виходячи з нових можливостей, які надає ініціатива Східне партнерство, у контексті посилення соціально-культурних контактів та більшого залучення громадянського суспільства; прагнучи максимально сприяти європейській інтеграції України (як країни-учасниці Болонського процесу) у сфері освіти і, зберігаючи при цьому національну ідентичність вітчизняної освіти, запровадженню в навчальних закладах країни європейських стандартів і рекомендацій Європейського простору вищої освіти, виходячи із важливості реалізації в Україні вимог Болонського процесу і розуміння того, що всебічна євроінтеграція України ґрунтується, перш за все, на узгодженні національних і загальноєвропейських стандартів у сфері моральності, культури і освіти, бажаючи сприяти всебічному розвитку держави Україна, і процвітанню українського народу, дійшли згоди про таке:

1. Сторони сприяють посиленню контактів між громадянами України, країн Східного Партнерства та Європейського Союзу, зокрема у наймобільнішому сегменті суспільства – студентської молоді та науково-викладацького складу університетів;
2. Сторони сприяють впровадженню положень Болонського процесу в систему вищої освіти України;
3. Сторони сприяють впровадженню освіти впродовж життя та неформальної освіти дорослих в Україні. Зокрема, Сторони співпрацюють в рамках організації й проведення розширеного експертного засідання «Неформальна освіта: Україна в контексті регіональних демократичних трансформацій».

Цей Меморандум про співпрацю набуває чинності з дня його підписання.
Вчинено у м. Києві, 12 жовтня 2012 року.

Зі сторони Фонду «Європа XXI»

Президент

Г.О. УСАТЕНКО

Зі сторони ТОВ «Академія адвокатури України»:

Ректор Академії адвокатури України

Т.В. ВАРФОЛОМЕЄВА

Директор Інституту підвищення кваліфікації Академії адвокатури України

К.Б. НАРОВСЬКА

